Урок 13

Лабораторна робота № 2.
«Спостереження явища електромагнітної індукції.»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: формувати практичні навички у спостереженні явища електромагнітної індукції, вміння визначати напрям індукційного струму згідно алгоритму.

Формування ключових компетентностей: 

· учні пояснюють явища, які спостерігають;

· учні вміють застосовувати правило свердлика для визначення напряму індукційного струму;

.

Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: котушка з осердям, плоский магніт, гальванометр, з’єднувальні провідники.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Інструктаж з охорони праці під час проведення лабораторної роботи.

ІІІ. Виконання лабораторної роботи.

План виконання роботи:

1. Підключити котушку до гальванометра. Швидко вносити і виносити магніт в котушку і із котушки. Спостерігати за показами гальванометра. Зробити висновок.

2. Залишити магніт у котушці і спостерігати за стрілкою приладу. Зробити висновок.

3. Схематично замалювати положення стрілки гальванометра при внесенні і винесенні магніту. Пояснити різницю.

4. На схематичному малюнку, використовуючи правило Ленца, встановити і показати напрям струму у котушці при внесенні магніту північним і південним полюсами.
5. Встановити напрям струму, використовуючи правило Ленца при винесенні магніту із котушки різними полюсами.

6. Зробити висновок.

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

 Домашнє завдання. Повторити §8[image: image1.png]



